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Prozkoumejte nové vánoční 
balicí možnosti
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NORDIC 350 ML TERMOHRNEK
HCM01

Termonádobka Nordic s vynikajícími izolačními 
vlastnostmi. Vyrobená z nerezové oceli s 
potravinářskou třídou 18/8 a povrchovou úpravou 
práškovým lakem. Hrnec se vejde do držáků ve 
voze. Certifikován pro styk s potravinami.
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NORDIC BIDOTERM 2V1, 650 ML
HBTN01

Vyrobeno z potravinářské oceli nejvyšší kvality 
18/8. Tento materiál je odolný vůči kyselinám  
a karbonátům. Materiál má vynikající izolační 
vlastnosti, udržuje požadovanou teplotu po  
mnoho hodin (až 6 h vysoká, až 12 h nízká).  
Vyměnitelné víčko s ergonomickým otvorem  
na pití promění láhev ve sportovní láhev.

2v1 vymeniteľné uzávery
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FUNKCE KLÍČE:
Plochý šroubovák - Křížový šroubovák - Klíč na paprsky -  
Klíč očkoplochý šestihranný  - Odizolovací kleště -  
Otvírák na láhve - Rozešívač - Ouško na klíče

SADA: PLOCHÝ KLÍČ, MULTIFUNKČNÍ 
MINITOOL COLORADO 
MA01/MC150

Kapesní nůž se sklopnou hlavou, vyrobený 
z nerezové oceli. Dodává se s malou 
ochrannou kazetkou, která je vyrobena  
sz vysoce kvalitní kalené oceli.
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dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně

SADA COLORADO I, SVÍTILNA A KAPESNÍ NŮŽ 
MSET03

Sada obsahuje LED svítilnu a kovový kapesní nůž.  
Svítilna je vyrobena z hliníku a generuje soustředěné světlo. 
Kapesní nůž je z nerezové oceli, má sklopnou hlavu a několik 
spolehlivých funkcí, jakými jsou křížový šroubovák,  
otvírák na lahve nebo nůžky.
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dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně

SADA COLORADO I, SVÍTILNA A KAPESNÍ NŮŽ 
MSET02

Sada obsahuje LED svítilnu a kovový kapesní nůž. Svítilna je 
vyrobena z hliníku a generuje soustředěné světlo. Kapesní nůž je 
z nerezové oceli, má sklopnou hlavu a několik spolehlivých funkcí, 
jakými jsou křížový šroubovák, otvírák na lahve nebo nůžky.



8

SADA NÁŘADÍ: MULTITOOL,  
ZÁCHRANÁŘSKÝ NŮŽ A SVÍTILNA LED
MM06/MK03/MT01

Spolehlivá sada nářadí, která obsahuje multitool 
Optima s kleštěmi, záchranářský nůž, kterým 
můžete rozříznout sklo nebo přeřezat pásy. 
Součástí sady je LED svítilna s přiblížením  
až na 5 metrů.

novinka!
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SADA NÁŘADÍ: MULTITOOL,  
SVÍTILNA A MULTIFUNKČNÍ KLÍČ 
MM06/MT01/MC150

Funkční sada nářadí, skládá se z: multifunkčního nářadí Optima  
s kleštěmi, svítilny s LED diodou, která generuje fokusované 
světlo a světlo se stroboskopickým efektem. Poslední součástí 
této funkční sady je plochý klíč s 8 funkcemi.

novinka!
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dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně

POHODLNÝ SET: LÁHEV NA VODU 700 ML 
& PLNĚ AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK
HB02/US20

Ideální set pro lidi „na cestách”: láhev na vodu 
vybavená brčkem a skládací deštník se systémem 
DAS (systém automatického otevírání a zavírání) 
a mechanismem proti větru.
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dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně

SADA DO AUTA: TERMOSKA  
A DEŠTNÍK CAMBRIDGE 
HT01/US20

Praktická sada do auta: vzduchotěsná 
termoska (500 ml) s měkkým pogumovaným 
povrchem a skládací deštník z kolekce 
Cambridge se systémem DAS a ochranným 
mechanismem proti větru.
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dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně

SADA PRIMO: TERMOHRNEK A DEŠTNÍK 
HD150/US15

Praktická sada: nepropustný termohrnek 
(450 ml) s dvojitými stěnami. 
Termohrnek je vyrobený z nerezové oceli. 
Skládací deštník je vybaven systémem 
DAS a ochranným mechanismem  
proti větru.
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dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně

CESTOVNÍ SADA: TERMOHRNEK NORDIC 350 ml  
A DEŠTNÍK PLNĚ AUTOMATICKÝ 
HCM01/US20

Praktická sada pro cestovatele. Termohrnek  
s dokonalými izolačními vlastnostmi s práškovým 
povrchem a plně automatický skládací deštník  
s ochranným mechanismem proti větru. Dodává se  
s přepravním pouzdrem a kartonovou krabicí.
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CESTOVNÍ SADA: TERMOSKA NORDIC 
350 ML A VRECKOVÝ NOŽÍK OPTIMA
HCM01/MA03

Praktická sada: termoska s výbornými 
izolačními vlastnostmi, s povrchovou úpravou 
práškovým lakem, a vreckový nožík s 12 funkce-
mi - ideální pro horolezectví a turistiku.

dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně
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dárková krabička 
s vánočními motivy 

v ceně

CESTOVNÍ SADA: TERMOHRNEK NORDIC 
350 ML A ZÁCHRANNÝ NŮŽ OPTIMA
HCM01/MK03

Praktická sada, která se skládá z termohrnku
Nordic s vynikajícími izolačními vlastnostmi 
a ze záchranářského nože Optima, který je 
vyroben z černě eloxované nerezové oceli.
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dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně

CESTOVNÍ SADA: TERMOHRNEK NORDIC 350 ml 
A NÁSTROJ OPTIMA 
HCM01/MM06

Praktická sada se skládá z termohrnku  
Nordic s vynikajícími izolačními vlastnostmi  
a z multifunkčního nástroje Optima, která je  
vyroben z černě eloxované nerezové oceli.  
Dodává se s pouzdrem a kartonem.
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dárková krabička  
s vánočními motivy  

v ceně
SADA: TERMOHRNEK NORDIC 350 ml  
A SLUCHÁTKA COLORISSIMO TWS ACTIVE 
HCM01/PH30

Sada obsahuje hrnek na kávu Nordic  
s vynikajícími izolačními vlastnostmi  
a lehká bezdrátová sluchátka,  
která mají ergonomický tvar.
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dárková fólie  
s vánočními motivy  

v ceně

SADA PRIMO: MĚSTSKÝ BATOH A LEDVINKA 
LPN150/LNN150

Sada obsahuje městský batoh s všitou 
přihrádkou, která je ideální pro 15” notebook 
(pojme i dokumenty formátu A4) a ledvinku  
s popruhem uzavíraným přezkou.
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dárková fólie  
s vánočními motivy  

v ceně

SADA PRIMO: SPORTOVNÍ TAŠKA  
A TOALETNÍ TAŠTIČKA M
LSN150/FT140

Sada obsahuje lehkou a prostornou sportovní 
tašku s nylonovými zipy a univerzální cestovní 
kosmetickou taštičku s praktickým střihem  
a hladkým povrchem.
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dárková fólie  
s vánočními motivy  

v ceně

CESTOVNÍ TAŠKA FLASH 
FT560

Kosmetická taška z kolekce Flash je 
vybavena velkou přihrádkou s menší 
oddělenými přihrádkami na kosmetiku. 
Součástí cestovní tašky je praktický kovový 
háček pro větší pohodlí. 
Objem: 6 l
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Dárková krabička 
s vánočními motivy 
za atraktivní cenu

BATOH NA KAŽDODENNÍ  
NOŠENÍ FLASH M 
LPN525

Batoh je vybaven prostornou hlavní 
přihrádkou a menší funkční kapsou  
na drobné příslušenství. Batoh se 
vyznačuje vylepšeným systémem 
proudění vzduchu „air flow”  
(systém vzduchových kanálků  
umístěný na zádech). 

PLÁŠTĚNKA NA BATOH  
V BARVĚ BATOHU

LETÁ ZÁRUKA
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dárková fólie  
s vánočními motivy  

v ceně

BATOH A LEDVINKA 
LPN525/LNN501

Tato sada se skládá ze středně velkého 
sportovního batohu s prostornou hlavní 
přihrádkou a menší kapsou na drobné 
příslušenství a z ledvinky, která je odolná  
proti oděru a má zapínání na zip.

LETÁ ZÁRUKA
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dárková fólie  
s vánočními motivy  

v ceně

SADA FLASH: SPORTOVNÍ TAŠKA  
A KOSMETICKÁ TAŠTIČKA 
LSN502/FT560

Sportovní taška je vybavena jednou prostornou 
hlavní přihrádkou a vyztuženými držadly pro 
přenášení tašky v ruce. Kosmetická taštička  
má velkou přihrádku s menšími přihrádkami  
na kosmetiku a praktický kovový háček  
pro větší pohodlí.
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dárková fólie  
s vánočními motivy  

v ceně

PÁNSKÁ CESTOVNÍ TOALETNÍ  
TAŠKA VOYAGER
FT650

Toaletní taška Voyager je vyrobena z 1680D  
polyesteru – materiálu zajišťujícího trvanlivost  
a odolnost proti oděru. Taška má jednu přihrádku 
s mnoha kapsami a háčkem, který umožňuje 
zavěsit ji tak, aby byla po ruce.
Objem: 3,5 L
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Dárková krabička 
s vánočními motivy 
za atraktivní cenu

MĚSTSKÝ BATOH CITY 15” 
LPN630

Batoh má prostornou hlavní kapsu na 15” 
notebook, další kapsy na drobné pracovní 
příslušenství a dvě boční kapsy. Batoh má 
vyztužená záda pro pohodlnější nošení.

K DOSTÁNÍ TAKÉ V EKO VERZI ECO

LETÁ ZÁRUKA
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Elegantní dárková 
krabička za atraktivní cenu

XENON BUSINESS BATOH PROTI KRÁDEŽI 17” 
LPN700

Batoh XENON je jedinečný, jedná se o pevný business 
batoh s vlastnostmi proti krádeži – přístup do hlavní 
přihrádky je ze zadní strany. Batoh je vybaven 
prodyšným systémem na zádech a má také kapsy  
na další business příslušenství.

LETÁ ZÁRUKA
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Dárková krabička 
s vánočními motivy 
za atraktivní cenu

BATOH MISTRAL 
LPN200

Lehký a pohodlný batoh, přídavné 
vyztužení zajišťuje, že výrobek  
neztratí svůj jedinečný tvar  
bez ohledu na obsah.  
Všitá přihrádka na 15” notebook.

novinka!

LETÁ ZÁRUKA
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Elegantní dárková 
krabička za atraktivní cenu

SADA: MĚSTSKÝ BATOH, TOALETNÍ TAŠTIČKA  
A SKLÁDACÍ DEŠTNÍK 
LPN630/FT650/US20

Sada obsahuje: batoh City do města s všitou 
kapsou na 15” notebook, objem batohu je 24 l. 
Další částí sady je cestovní kosmetická taštička 
Voyager a deštník z kolekce Cambridge  
s DAS systémem a ochranným  
mechanismem proti větru.
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Elegantní dárková 
krabička za atraktivní cenu

SADA: BATOH PROTI KRÁDEŽI, KOSMETICKÁ 
TAŠTIČKA A SKLÁDACÍ DEŠTNÍK 
LPN700/FT650/US20

Sada obsahuje: robustní batoh XENON  
s přístupem do hlavní přihrádky ze zadní strany, 
cestovní kosmetickou taštičku Voyager a skládací 
deštník z kolekce Cambridge s DAS systémem  
a ochranným mechanismem proti větru.
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